

Csányi iskola energetikai korszerűsítése

Támogatási szerződés száma: TOP-3.2.1-16-HE1-2019-00045

Kedvezményezett: Csány Község Önkormányzata

Jelen projekt célja Csány község iskolájának energetikai korszerűsítése, megújuló energiaforrások bevonásával. A településen található közintézmény egyes részei energetikai szempontból elavultak, így mind környezetvédelmi, mind gazdasági szempontból indokolt azok korszerűsítése. A projekt keretében a Szent György Általános Iskola önkormányzati tulajdonú épület megújítása valósulhat meg, amelyek energetikai szempontból korszerűtlen épület, nem felel meg a jelenleg hatályos szabványoknak és előírásoknak, üzemeltetése, fenntartása pedig többletköltséget jelent az Önkormányzat számára egy modernizált, energiatudatos épület fenntartásához képest.

Az energetikai korszerűsítés indoka kettős. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megfogalmazott indikátorok célértékei regionális és területi szintre bontottan helyi kötelezettségeket is szabnak a településeknek a klímavédelemmel és a megújuló energiaforrások bevonásával kapcsolatban, így az ennek való megfelelés, valamint a környezettudatos településvezetés szempontjából a fejlesztés megvalósítása erősen indokolt. A TOP 3. prioritási tengelyének célterülete az alacsony széndioxid kibocsátású gazdaságra való áttérés támogatása kiemelten a városi területeken, a Projekt pedig a 3.B, a Települési önkormányzatok energiahatékonyágának javítása és a megújuló energiaforrások részarányának növelése egyedi célkitűzéshez tud kapcsolódni azáltal, hogy az egyedi célkitűzésben foglaltakhoz helyi szinten jelentős mértékben hozzájárul.

Mindezek mellett költséghatékonysági szempontok is vezérelték a fejlesztési igény megfogalmazását, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat működési költségeinek jelentős részét a települési tulajdonban álló közintézmények működtetése adja. Ezen költségek nagymértékben csökkenthetők az energetikai szempontú korszerűsítéssel, hiszen a korszerűbb infrastruktúra alacsonyabb rezsiköltséggel működtethető, ami jelentős költségmegtakarítást eredményezhet a település kiadásaiban.

